



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Нягани обвиняется в покушении на убийство своего 1,5-годовалого сына

Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении 25-летнего жителя Нягани возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего). По данным следствия, в дневное время, 24 мая 2014 года, отец 1,5-годовалого ребёнка находился вместе сыном в своей квартире, в то время как мама мальчика вышла в магазин. Мужчина, без видимых на то причин, начал душить своего ребёнка шнурком от ботинок. Благодаря тому, что женщина вернулась из магазина, довести свой умысел на убийство сына мужчина не смог. Мальчик был доставлен каретой скорой помощи в Няганскую окружную больницу, в настоящее время он находится под наблюдением врачей. Отец ребёнка задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Установлено, что ранее у обвиняемого была травма головы, по причине чего он имеет психическое расстройство, состоит на учете в психоневрологическом диспансере. В настоящее время следователем назначено проведение психолого-психиатрической судебной экспертизы на предмет признания задержанного вменяемым в момент совершения преступления. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/802129>